

# 《我老婆唔夠秤》擬拍成劇集 伊健嘆港樂壇 四分五裂

香港文匯報訊(記者 李思穎) 蔡卓妍(阿Sa)、鄭伊健合演《我老婆唔夠秤2我老公唔生性》，票房逾千萬，叫好叫座，二人便自掏腰包於前晚舉行慶功宴。近日G.E.M.(鄧紫棋)連日聲討商台頒獎禮欠公平，再次惹來各界對本港樂壇頒獎禮機制的一番爭議，伊健現在雖沒出席頒獎禮，但他直言仍十分留意港樂壇，並認同機制確有問題，導致樂壇不夠團結。



《我老公唔生性》票房報捷，伊健與阿Sa請食飯慶祝。



伊健與阿Sa都期望《我老婆》系列能拍成劇集。

前晚阿Sa因感冒未清，抱恙現身，阿Sa到場時仍未知是東道主，但她都很爽快表示無問題。席間導演送上一張頭等空頭機票給他們，阿Sa便取笑伊健年紀大，她願意把機票相贈，好讓伊健在結婚時便大派用場，伊健亦乘機取笑阿Sa好近。

此片以低成本製作卻獲得很好票房，阿Sa也是意料之外，而內地不少粉絲投訴太少戲院上映，阿Sa希望可以再拍第3集，她笑說：「10年後再以原班人馬演出，到時叫《我阿婆唔夠秤》。」

## 阿Sa寒天橫店拍戲呻苦

阿Sa將於農曆年後到橫店拍戲，當地天氣嚴寒，阿Sa預計滋味不好受，大家笑她先找男友給予溫暖，她指對方也要開戲，所以很難。

至於伊健獲知導演有意把此片拍成電視劇，對此，他大表贊成，而他自己已有

5、6年沒有拍過電視劇，相信成事的話，賣埠應該不錯。

## 伊健仍心繫樂壇

對於好友古巨基缺席今年的頒獎禮，伊健笑說：「沒所謂，放下假假，回來後自然更有心機工作，應該我上去幫他領獎，我都好少上『叱咤』，但都會在電視收看，自己始終是樂壇一分子，現在各有各拗，大家應該團結一些，趁這件事檢討下個制式，香港的電視台有電視台玩法，四分五裂，不及韓國的團結。」

近年伊健甚少出席頒獎禮，他強調不出席不代表已退出樂壇，在紅館開騷也是幫助香港。當問到他的人生大事進展情況，伊健即時收口，他指大家問過不少次，新一年不要再問。

## 趙碩之今年或創業

此外，趙碩之和大名娛樂經理人合約已告一段落，現時雙方正洽談合作方式，她說：「老闆當我係女，不過自己希望拍劇和電影，公司則主力唱片和搞演唱會，就連老闆都覺得我被孤立，總之會再想怎樣才適合自己。」趙碩之否認對公司有任何不滿，很明白公司不會為一個藝人改變方向，只是自己不想浪費青春，在未決定去向，她計劃跟朋友搞時裝生意。

■見到可愛的小朋友，伊健與阿Sa即時父母愛大發。



# 抗拒「阿婆底褲」 薛凱琪稱老來也不穿

香港文匯報訊(記者 李思穎) 薛凱琪(Fiona)與绯闻男友方大同齊奪得商台「叱咤」的男、女歌手銀獎，Fiona能夠跟好朋友一起在台上頒獎，感覺很圓滿，在2013是個開心的年頭。但Fiona當晚穿上的透視裙，被指以「阿婆底褲」打底，對此，Fiona甚表抗拒，揚言將來老了也不會穿「阿婆底褲」。

哈哈笑說到時才透露。問她泳衣是否性感極限？Fiona強調不是走這方向，適量性感沒問題，賣弄的便不接受。

## 參與頒獎禮是享受

G.E.M.和經理人連日來向商台炮轟，更指不應該踩住人上位，矛頭指向吳雨霏和所屬的環球唱片，Fiona表示：「很少理會這些新聞，自己都試過連續參加幾年都無獎，也有試過在一個頒獎禮上得到幾個獎，人同公司都有起有跌，自己選擇在跌下來時便少說話多做事，不會去想其他人，先想做好自己，所以不會批評別人睇法。(質疑頒獎禮機制?)」入行9年，見到每個頒獎禮有不同機制，廣東歌已經好難做，所以無論機會大細都會參加，互相都需要對方，因此不會批評人家的機制。(逆來順受?)參與時會盡量享受，無獎也不會埋怨，這才是享受生命。」



■Fiona否認早前穿「阿婆底褲」打底。

# 莫文蔚MV獲國際名導掌鏡

香港文匯報訊(記者 凡文) 莫文蔚(Karen)(見圖)將於本月18日在亞洲率先推出其首張英文爵士專輯《Somewhere I Belong》，Karen形容自己的新作品：「這張專輯是爵士專輯沒錯，但帶點中國味」。首波主打《While My Guitar Gently Weeps》MV，便可看其大展東西文化撞擊的功力。

MV遠赴英國倫敦的知名片場拍攝，並特請來曾為莎拉布萊曼、Kylie Minogue及Charlotte Bronte等美聲天后拍攝過MV的重量級導演Simon Fowler掌鏡。Simon還特別為Karen量身打造拍攝團隊，精選了幾位懂中文、廣東話的團隊人員，十分體貼。

拍攝團隊利用大量的造景、煙霧營造Karen東方女伶的神秘與獨特的魅力，Karen在近0度的低溫中，不斷地奔跑、追逐，從清晨7時一直拍到深夜3時。Karen在MV中亦大騷多年學習古箏的才藝，當她彈奏起電古箏時，現場即時high翻了！



# 食完年夜飯去睇魔術騷 看大師貝爾頓被微波爐烤

香港文匯報訊 中國人家庭在農曆新年前一晚都愛在家中食年夜飯，送舊迎新，準備迎接蛇年的來臨，飯後有什麼好節目呢？不如考慮下一家人齊齊去香港九龍灣國際會展中心睇世界級魔術騷，曾經獲得4次世界魔術比賽冠軍的世界頂級魔術大師——彌敦·貝爾頓(Nathan Burton)，將於2月9、10、11及12日在港表演「魔幻之旅」，他特別將拉斯維加斯的表演團隊，表演舞台及節目帶到香港，讓在亞洲的觀眾欣賞到美式魔術表演。主辦單位特別加插一個變個財神出來派利是環節，與眾同樂！



貝爾頓請來幾位美女助手協助表演。

貝爾頓是魔術天才，從小玩魔術，長大後曾獲得了4項國際魔術比賽的冠軍，當時擊敗了前蘇聯、英國、波多黎各、墨西哥及美國等多名來自不同國家的對手，更曾被稱為世界上前3名最偉大的魔術師之一。最擅長是令觀眾產生幻覺，其中一個最傑出的表演，是把一個30英尺的羅馬雕像懸浮在半空。2011年6月，貝爾頓還曾在國家電視台的節目中，將美國小姐利瑪法基懸浮在火鶴酒店的游泳池上！全球希爾頓酒店集團繼承人Paris Hilton亦曾被她神奇分身。在熱門節目《全美一叮》上出現了6次，表演「死亡微波」的變法和不可思議的「蒸汽滾筒機」。今次在九展大家可以看到：貝爾頓大師神出鬼沒，出神入化；玩具女公主神奇顯現；被微波爐烤過的貝爾頓會怎樣呢？

的頭可以旋轉360度嗎？巨大的吹風機會將美麗的女孩吹向何處呢？沒了腳的貝爾頓大師還能站立麼？這些都會為你一一解答。他又在香港挑選了2位本地美女李蘊、李曼筠，特意安排她們去拉斯維加斯，進行培訓來配合他此次的香港表演。

卓越娛樂的總裁蕭福民表示很高興他們得到美國商會、香港中小企業總會等支持，香港旅遊局當這是一項農曆新年項目來推介。對他們來說賺錢是次要，希望多些亞洲觀眾及居於亞洲的歐美人士來香港。貝爾頓也望帶多些正能量、歡樂給港人。演出票價由VIP票的1,380元至普通位380元不等。門票已於快達票、K11 select及通利琴行有售；網上購票：www.hkticketing.com

# 連詩雅不讓森美偷拍美腿

鍾沛文、董敏莉、連詩雅

香港文匯報訊(記者 李思穎) 連詩雅(Shiga)、鍾沛文、陳儀儀、陳逸璇昨日出席護膚品牌活動，失聲未愈的Shiga對於歌曲《到此為止》在網上有400萬個點擊，但未能「叱咤」得獎，坦言有些失望，覺得虧欠了為她作這首歌的師兄周柏豪。提到有指「叱咤」是小圈子玩，Shiga表示：「不會的，自己第3年參加，雖然對機制不清楚，每年可以參加大party已經好開心。」

說到森美有「戀足癖」，多位女藝人成為被拍對象，Shiga表示跟對方在工作上接觸過，或許對方見到靚的東西都會影，不止影腳，不過自己沒給他影過。問她會否提防？她說：「自己雙腿沒有在他的網上出現，可能我唔夠靚，若然靚先影都算讚美，不是影得太過分也沒所謂，(粉絲要求影腳又如何?)不認識便不大好，識都可以，但事先要徵詢過我，但不接受偷拍，無論對方是否認識都不可以。」

## 鍾沛文咀周柏豪有Feel

另外，模特兒鍾沛文在緋聞男友周柏豪個唱上，有幕激吻場面，鍾沛文先問大家有何意見，她最初聽到公司有這個構思時，也有點愕然，不過之前她在柏豪的MV裡都有咀過。問她覺得柏豪好不好咀？她謂：「頭2場不知是什麼感覺，只提醒自己錫時要用力激一點，至第3場時才放鬆一點，在台上的2分鐘，其中1分鐘是有感覺。」問到擔心柏豪的女友眼火爆嗎？鍾沛文說：「柏豪做娛樂圈，相信其女友EQ非常高，柏豪都會解釋清楚。」而鍾沛文最想咀的藝人是金城武。

# 陳嘉桓盼進軍樂壇

香港文匯報訊(記者 李慶全) 陳嘉桓(見圖)以小师妹功夫了得打出名堂，踏入新的一年，她希望拍電影之餘，也可以多參與登台唱歌表演，她指剛過的除夕也在西樵山影城唱歌倒數。陳嘉桓表示自己雖未算唱家班，但自言唱快歌也沒走音甩嘴，尤其她有留意到樂壇頒獎禮，看到獲獎的歌手都很激動，陳豪、黃德斌及林保怡不是歌手也憑《年少無知》獲獎，她都好希望可以一嘗當歌手滋味。



問現在有否唱片公司接洽？陳嘉桓坦言暫時未有唱片公司傾談過，不過經理人公司都想她多參與有關唱歌的演出，主力仍在電影之上，唱歌只會副線發展。再問她不妨考慮跟曾傳排開的林峯合唱，她笑說：「看機會啦！」記者指林峯可能快要退出娛圈，屆時怕她沒機會？她指合唱不是件容易的事，要多方面配合，她自己真的從沒想過。

# Janice Man素顏拍廣告



香港文匯報訊 Janice Man(文詠珊)(見圖)早前拍攝護膚品牌平面廣告，破天荒以素顏上陣。她事前都做足準備，不但勤力護膚，更天天喝充足湯水。她透露由於母親為美容師，從小獲得媽媽的真傳，對護膚保養亦頗有研究，並自言家人對她來說十分重要：「由於自小入行，較同年的女生承受更多壓力，童年時忙著上學、工作，少了童年玩樂的美好時光，心情難免失落。幸得家人支持，教我以正能量面對，學懂自我調節，把壓力轉化為推動力，把挑戰視為突破，讓我的心境迅速恢復過來。」

有着數! 現在卓越娛樂特別送出60張價值380元門票予《香港文匯報》讀者，分3期送出。今次送出廿九晚的20張門票，有興趣的朋友請剪下印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「貝爾頓魔術騷門票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興隆中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。